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Мирољуб Стојчић, градоначелник Врања 
 
Финансијски гледано, 2011. година је била изузетно сложена и тешка,  али је упркос томе, 
руководство Града успело је да задржи стабилност рада Градске управе, јавних установа и 
предузећа. Обезбеђено је пословање већих привредних система, а скупштинским одлукама 
и одлукама Градског већа пружена је додатна мотивација у пословању малих и средњих 
предузећа. Са Националном службом за запошљавање усвојене су мере у циљу смањења 
броја незапослених у Граду, пре свега, мислим на ангажовање 65 младих приправника. Ова 
година карактеристична је по реализацији пројеката из области енергетике, имајући у виду 
изградњу 400кв далековода, 110кв трафо станице и мини хидроелектране, као и пројеката 
из области водоснабдевања, третмана отпадних вода и путне привреде. Од капиталних 
инвестиција издвајају се пројекти: реконструкција водоводне мреже који радимо са КФВ 
банком, вредности 5 милиона евра, систем за прераду отпадних вода вредности око 16.5 
милиона евра, изградња 400 кв трафо станице вредности око 16 милиона евра, изградња 
трасе ауто пута на Коридору 10, као и долазак гасовода из правца Лесковца. Потписани су и 
споразуми за експлоатацију соларне и хидро енергије, као и термалне енергије у Врањској 
Бањи. Задржано је стабилно функционисање врањског спорта, а било је и доста активности 
у културном животу Града.  Доста је уложено и у образовни систем. Изграђен је нови вртић, 
ради се на реконструкцији Гимназије, реконструисана је Средња пољопривредна школа. На 
крају, истичем врло добру сарадњу коју смо остварили са донаторским програмима 
ПРОГРЕС, ПБИЛД, УСАИД, ХЕЛП, са Европском комисијом и Сталном конференцијом градова 
и општина.   
 

Руководство Града:   Утисци о 2011. години... 

 

 

Игор Андонов, заменик градоначелника Врања 
 
Ову годину обележиле су активности на решавању вишедеценијских проблема 
грађана Врања и околине и реализацији великих инфраструктурних пројеката. 
Већи део средстава за имплементацију ових пројеката обезбеђен је из 
републичког буџета, односно из фондова надлежних министарстава. Поменућу 
пројекте попут побољшања водоснабдевања у селима Ранутовац и Бресница, 
изградње моста у селу Тибужде, Шантићева улица... Нарочито се у 2011. години 
истичу пројекти изградње новог вртића ”Чаролија”, Реконструкције зграде 
Гимназије, комплетирања документације око изградње Рециклажног дворишта, а 
посебно ћу напоменути изградњу Ламеле 5 у насељу Огледна станица. Овај 
пројекат је од стратешког значаја јер ће Град Врање, у замену за станове у 
Ламели 5, од Војске Србије добити земљиште у Бунушевцу површине 120 
хектара намењено будућој индустријској зони.   
 

 

Слободан Стаменковић, председник Скупштине града 
 
Протеклу, 2011 годину обележио је континуитет у раду Скупштине града и 
скупштинских радних тела, а у потпуности је реализован и Програм и План рада 
Скупштине. На седницама, које су протекле у фер и демократској атмосфери, 
усвојено је низ важних одлука од значаја за функционисање градских јавних 
установа и предузећа. Такође, одржали смо јако добар однос са медијима, пре 
свега у погледу транспарентности у раду Скупштине града, Савета и Комисија. 
Лично сам задовољан доношењем Одлуке о ангажовању 65 младих високо 
образованих људи који су добили шансу да знања стечена на факултетима 
докажу у пракси и тако се на најбољи начин припреме за будућа занимања.  
 

 

Зоран Антић, заменик председника Скупштине града 
 
Мислим да је веома важно, што смо у 2011. години, у веома тешкој економској 
ситуацији, успели да сачувамо политичку стабилност у градском парламенту, без 
обзира на разлике унутар владајуће коалиције. Из области рада Скупштине и 
скупштинских радних тела, од значаја је усвајање низа важних одлука попут 
Просторног плана Града Врања. Од важнијих пројеката издвојићу завршетак 
новог вртића, реконструкцију Гимназије, као и друге инфраструктурне 
подухвате. Посебно импонује Мајска награда Спортског савеза Србије која је 
уручена врањском Савезу, као најбољем у Србији.  
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У години која је на измаку било је доста активности на реализацији 
пројеката, нарочито оних из области унапређења инфраструктуре и 
подизања капацитета Градске управе. Верујем да ће реализација појединих 
пројеката утицати и на отварање нових радних места. Издвојићу капиталне 
пројекте попут Изградње вртића „Чаролија“, укупне вредности око 100 
милиона динара, Потписивања уговора са компанијом „Еуро Солар Парк“ о 
изградњи соларне електране вредности 300 милиона еура, Увођења 
електронске управе, повезивање месних заједница и бесплатан WiFi приступ 
у Граду, као и Потписивања петогодишњег уговора са УСАИД-ом, у оквиру 
Пројекта одрживог локалног развоја.  

Уговор са „Еуро Солар Парк“ 
вредан 300 мил. € 

 

 

У 2011. години у Врању 
1.1 милијарда инвестиција  

 У 2011. години у Врању су реализовани значајни пројекти укупне вредности од око 1.1 милијарде динара. 
Према подацима Канцеларије за локални економски развој, највише се инвестирало у области инфраструктуре, 
модернизације Градске управе, културе, социјалне заштите, као и у оквиру директне подршке бизнису, пре 
свега кроз програме ХЕЛП-а и Локалног акционог плана запошљавања. Издвајају се пројекти попут E-
uprava.vranje.rs у оквиру Exchange 3, пројекти из Националног инвестиционoг плана – Изградња новог вртића, 
реконструкција зграде Гимназије, Изградња моста у селу Тибужде, имплементација Локалног акционог плана за 
запошљавање, Изградња мини хидроцентрале коју финансира ЕПС... 
 

У години на измаку, било је доста активности у области заштите животне 
средине, попут акција „Очистимо Србију“ и чишћења „Јужне Мораве“ или 
акције „Опланети се! Рециклирај“, приликом које је прикупљено око 8 тона 
пластике, папира и електронског отпада. Из области пољопривреде, 
издвојићу акцију набавке квалитетних приплодних стеоних јуница, као 
конкретну помоћ пољопривредним газдинствима, укупне вредности 21 
милион динара. 

Континуитет акције  
„Очистимо Србију“ 

 
 

 

Рад ресора за буџет и финансије у 2011. години обележен је реформом 
финансија односно фискалном децентрализацијом, као и неповољним 
утицајем светске финансијске кризе на друштво у целини. Настојали смо да 
буџет буде основа функционисања, правовременим усвајањем буџета. Град 
Врање је прва локална самоуправа у Србији која је усвојила Буџет за 2012. 
год. У домену извршења буџета у 2011. години, настојали смо да 
унапредимо финансијску дисциплину и стриктну примену трезорских 
процедура. У сектору локалне пореске администрације водили смо активну 
пореску политику у делу пописа имовине у циљу свеобухватности пореских 
обвезника уз дефинисање пореских олакшица и стимулисања сектора МСП и 
предузетника. 

Активна пореска политика и 
стимулисање МСП и предузетника 

 
 

 

Помоћници градоначелника: О најзначајнијим резултатима у 2011. години... 
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Марио Дурманић, комунална делатност и инфраструктура 
У 2011. години, уложено је доста напора у реализацији Комуналног програма јер је рађен у условима 
економске кризе и недостатка средстава. И поред тога, мишљења сам да су забележени значајни 
резултати у области инфраструктуре попут Изградње трафо станице у Бунушевцу капацитета 110 кв, новог 
вртића „Чаролија“ или реконструкције зграде Гимназије која је ове године прославила 130 година од 
оснивања.  Међутим, заиста је успех у години кризе асфалтирати велики број улица са комплетном 
реконструкцијом водоводне и канализационе мреже.  
 

 

Чланови Градског већа: О најзначајнијим резултатима у 2011. години... 

 

Нела Цветковић, екологија, туризам и угоститељство 
Пројекти који су обележили 2011. годину из области екологија, туризам и угоститељство су: Локални план 
управљања комуналним отпадом, едукација грађана и Категоризација туристичких места. Основни циљ 
Плана управљања комуналним отпадом града Врања је да се смањи негативан утицај отпада на животну 
средину и да се побољша ефикасност коришћења ресурса на територији локалне самоуправе. Кроз 
манифестације Еколошко позориште за децу, Еколошка недеља и обележавањем дана природњачког 
календара, радили смо на развијању еколошке свести грађана. Након категоризације туристичких места 
града Врања и градске општине Врањска Бања, наша локална самоуправа биће уврштена у     
ред организованих и пожељних туристичких дестинација Србије.                                     
 
  

Ненад Младеновић, здравство, соц. заштита и борачка питања 
Ову годину обележиле су акције попут „Не примам мито, радим за плату“, која је имала за циљ смањење 
корупције у здравству путем оснаживања капацитета цивилног друшва, здравствених институција и органа 
локалне самоуправе. У оквиру  пројекта  „Пружање унапређених услуга на локалном нивоу” Дому  
3дравља  је  одобрен  пројекат под називом: “Повећање доступности здравствене заштите деце и младих 
са сметњама у развоју”. Од  стране  Канцеларије за европске интеграције и  ЕУЦ-а  додељен ми је и 
сертификат за  учествовање  на  образовном програму  „Јачање капацитета  управе за  интеграцију  Србије 
у  Европску унију“ са темом  „Политика Европске уније у области здравства“. Издвојио бих и донацију 
компаније „Призма“ из Крагујевца, у виду инхалатора који се налази у Дечјем диспанзеру Дома Здравља у 
Врању. 
 

 

Бранимир Стојанчић, социјална политика и верске заједнице 
У 2011. години приметан је повећани број корисника социјалне помоћи због кризе која је захватила све 
сегменте друштва. Извршили смо ревизију корисника давања која се исплаћују преко Центра за социјални 
рад у Врању, сва правна акта усагласили са новим Законом о социјалној заштити и успели смо да се 
изборимо да средства у буџету која се издвајају за социјалну заштиту задрже тренд раста, упркос ревизији 
градског буџета. Настојимо да развијемо што већи број социјалних услуга и захватимо што већи број 
корисника, посебно оних који су на селу. Највећи проблем, а могу рећи и неуспех, је и даље мала 
реализација средстава из градског буџета.  
  

 
 
У 2011. години одржано је девет седница Скупштине Града. Одборници су разматрали 242 питања. 
Укупно је донето 475 закључака, 68 одлука и 87 решења. Седницама Скупштине претходили су 
састанци Сталних радних тела Скупштине града, која су одржала 61 седницу на којима су разматрана 
305 питања и на којима је донето 292 закључка.  
 

 
У 2011. године Градско  веће одржало  је укупно 24 седницa, и то 16 у редовној процедури и 8 ванредних. Разматрано 
је 333 питања, донето 428 закључака, 63 решења, 9 одлука и 2 правилника. У рад Градског већа у 2011. години 
учествовало је свих 11 изабраних чланова Већа, заменик градоначелника по функцији и градоначелник као 
председник Градског већа. Свим седницама Већа присуствовали су сви чланови Већа а више од 95% одлука, решења и 
закључака донето је једногласно. Градско веће је по свим предметним питањима доносило је одговарајуће акте, 
Скупштини предлагало актуелне предлоге за разматрање и доношење, заузимало конкретне ставове и давало одређене 
сугестије, старало се о извршавању аката Скупштине града и својих аката и вршило надзор над радом Градске управе 
усмеравајући и усклађујући њен рад на општи интерес грађана града Врања. 
 

 

 

Скупштина Града 
Врања 

 

Градско веће 
 

Зоран Најдић, култура и информисање 
У 2011. години наставили смо да унапређујемо рад установа културе и негујемо различитост културно-
уметничких манифестација. Спровели смо конкурс за пројекте ванинститиционалне сцене и цивилног 
сектора који се не финансирају из градског буџета као подршку савременом стваралаштву. Унапређење 
сарадње између установа културе и приватног сектора, са посебим освртом на донаторство и подршку 
бизниса сектору културе, били су један од приоритета, као и завршетак процеса израде стратегије 
културног развоја. Остварено је више гостовања у региону и иностранству. Омогућена су већа издвајања 
из локалног буџета за програме из области културе као и позиционирање града на културној мапи 
региона, са јасном културном политиком.  Резултат свих напора су нове концепције манифестација 
„Борина недеља“ и „Стари Дани“.  
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Prema uputstvu Ministarstva 
unutrašnjih poslova Republike 
Srbije, Opštinska uprava je 
obezbedila tehničke uslove za 
rad sa elektronskim ličnim 
kartama u Uslužnom centru. U 
toku je opremanje i ostalih 
službi u Opštinskoj upravi za 
rad sa novim ličnim kartama. 

 
ЈАНУАР 

- Премијер Цветковић отворио „Новотекстил“  
- Почела са радом комунална полиција  
- Обезбеђена помоћ сестрама Ристић  

- Завршетак пројекта „Компјутеризација матичних књига“  
- Врање у Љубљaни  

- Конференција „Градимо заједно“ 
- Обележен 31.јануар Дан града. Највиша признања добили су 
академски сликар Зоран Стошић Врањски и професор доктор 

Србољуб Стаменковић. 
 
 

ФЕБРУАР 
- Врању 150 милиона динара из НИП-а 
- 153.000 долара за пројекте ПБИЛД-а 

- Одржана јавна расправа о Предлогу „Локалног плана 
управљања отпадом“  

- Одржани сусрети хрватских и предузећа са територије  
Пчињског округа  

- Јавна дебата о значају борбе против корупције и  
организованог криминала  

- Најугроженијим породицама по 25.000 динара  
(средства прикупљена на хуманитарном турниру у фудбалу 

организованом поводом 31.јануара) 
 
 

МАРТ 
- Обележена годишњица НАТО бомбардовања  

- Одржана „45.Борина недеља“  
- Усвојен Просторни план Града Врања  

- Потписан уговор вредан 22.5 милиона динара за 
рехабилитацију пута Љубата-Крива Феја 

- Врање добија рециклажно двориште вредно 400.000 еура  
- Изабрани већници Већа градске општине Врањска Бања  

- Потписан Споразум са УСАИД-ом  
- Почиње реализација Програма „Exchange 3“ 

- 35 новинара из Београда у посети Врању 
 
 

АПРИЛ 
- Деца Врања за децу Јапана  

- 1.450 м3 отпада и 105 м3 ПЕТ амбалаже из Јужне Мораве  
- Потписан Протокол о сарадњи Града Врања и „Југоросгаз“-а  

- Обележен 8.април, Светски Дан Рома 
- Урађен пројекат уређења централног трга у Врањској Бањи 

- 820 бесплатних извода из матичних књига будућим првацима 
 
 

МАЈ 
- Одржана Ноћ музеја 

- Потписан Меморандум о разумевању за изградњу новог 
објекта за избегло расељена лица 

- Пројекат „Брига о грађевинском отпаду“ вредан 124.000$ 
- Пројекат о „Саветавалишту за младе“ 

- Потписан споразум са НСЗ- посао за 450 радника 
 
 

ЈУН 
- Нови споразум са УСАИД-ом, вредност пројекта 22 милиона  

- Град Врање обележио градску славу  
- Промовисана поштанска марка са мотивом врањске Гимназије  

- Почели јавни радови 
- У акцији „Велико спремање Србије“ прикупљено 530м3 отпада  

- Врање у корак са Европом  
- Владо Георгиев наступио пред 10.000 Врањанаца  

- Врање на „Штипском Културном лету 2011.“ 

 

Преглед најважнијих догађаја у 2011. години 
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Преглед најважнијих догађаја у 2011.години 

 
ЈУЛ 

- Суботица, Врање, Лесковац, Пирот и Бујановац добили 
амбасадорске тимове за промоцију улагања  

- Амбасадор Шведске у Србији Кристер Асп боравио у Врању  
- Презентација различитих модела децентрализације у ЕУ  

- Нова сала за венчања у Врањској Бањи 
- Пријем за учеснике Ликовне колоније  

- Израда капиталног буџета 
 
 

АВГУСТ 
- На „Старим Данима“ преко 30.000 људи 

- У Врању одржана седница УО Спортског савеза Србије  
- „Упознај државу Србију“  

- Одржан међународни фестивал фолклора 
- Потписан споразум о изградњи соларних панела у Врању  

- Завршен 2.Међународни фестивал дечјег анимираног филма 
„Златни пуж“  

- Одржани „Дани каранфила“  
 
 

СЕПТЕМБАР 
- Свечано обележен 7.септембар, Дан ослобођења Врања 

- Чланови Амбасадорског тима боравили у Врању  
- Нови назив Медицинске школе „др Изабел Емсли Хатон“ 

- Потпредседник Владе Хрватске Слободан Узелац  
боравио у Врању  

- Потписани нови уговори са ХЕЛП-ом и УСАИД-ом  
- Донација „Бесној Кобили“ вредна 25 милиона динара 

- Одржано „Сајмовање“  
 
 

ОКТОБАР 
- Свечано отворен вртић „Чаролија“  

- Свечано обележен 4.октобар, Дан ослобођења Врања у Првом 
светском рату  

- Французи заинтересовани за изградњу рециклажног центра  
- Почели радови на реконструкцији Гимназије 

- „Даровница“ гостовала у Врању 
- 100 младих јуница за произвођаче на територији Града Врања 
- Уручени уговори о додели бесповратних средстава ПБИЛД-а  

- Откривена спомен плоча др Хатон  
- Организован Попис становништва 

 
 

НОВЕМБАР 
- Уручена решења приправницима  

- Штанд града Врања на 3. сајму локалне самоуправе  
посетио председник Борис Тадић  

- За европску будућност Србије: Врање у европском парламенту  
- Министар Дулић са сарадницима боравио у Врању 

- Одржана „Ноћ позоришта“  
- Заобилазница до индустријске зоне у Бунушевцу 
- Одржан скуп о значају Коридора 10 за југ Србије  

 
 

ДЕЦЕМБАР 
- Потписан Протокол о наставку сарадње са КФW банком 

- Усвојен Буџет за 2012. годину у висини од 2.25 млрд динара 
- Потписан Уговор о изградњи моста у Тибужду. Креће и 

Пројекат Рециклажног дворишта 
- Свечано обележен завршетак радова на изградњи 

интерконективног далековода 
- Почело порибљавање Александровачког језера  

- Министар Станковић боравио у Врању 
- Прва посета амбасадора Канаде Врању. Нови инкубатор 

врањској Болници 
- Потписан Протокол о сарадњи са компанијом „Сеци Енергиа“ 

- Заменик премијера Ивица Дачић боравио у Врању 
- Потписивање меморандума о сарањи са „Дитре Италиа“ 
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- Одбојкашка 

репрезентација Србије 
првак Европе, 

 
- КМФ „Врање“ - 

пласман у финале купа 
Србије. 

 

 

-  Успех Новака 
Ђоковића,; 

- У оквиру Акције 
„Велико спремање 
Србије, чишћење 

великог броја дивљих 
депонија и корита реке 

Јужне Мораве. 

 

 

 

 
- Европско НЕ Србији и 

њеној кандидатури, 
 

- Пројекат „Друга 
шанса-фукционално 

образовање одраслих“. 
 

 

 
- Новака Ђоковића, 

Прворангирани тенисер 
света 

 
- Отварање вртића 

„Чаролија“. 

 
- Успех Новака 

Ђоковића, 
Прворангирани тенисер 

света, 
 
- После 20-так година 
отварање новог вртића. 

 

 
- Успех Новака 

Ђоковића, 
Прворангирани тенисер 

света, 
 

- Порибљавање 
Александровачког 

језера. 

  
- Одбојкашка 

репрезентација Србије 
првак Европе, 

 
- Вртић „Чаролија“ 

почео са радом. 
 

 

 
- Акција „Битка за 

бебе“, подела 
инкубатора у целој 

Србији 
 

- Реконструкција 
Гимназије „Бора 

Станковић“. 

 
- Одбојкашка 

репрезентација Србије 
првак Европе, 

 
- Почетак рада 

Комуналне полиције у 
Врању. 

 

 
- Споразум око прелаза 

Брњак и Јариње на 
Косову и Метохији; 

 
- Потписан Споразум о 

изградњи соларних 
панела. 

 

Догађаји који су обележили 2011.годину у Србији и Врању? 
 

Марјан Марковић 

Ненад Трајковић Милена Додић 

Наташа Стаменковић 

Жикица Ристић 

Миодраг Цветковић 

Небојша Поповић 

Зоран Спасић 

Небојша Ђорђевић 

Марјан Марковић 
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У служби грађана 
 
 

2000 дана Инфоцентра 
 
 

Инфоцентар Града Врања отворен је 13.септембра 
2006. године.  

Пројекат је финансирала ЕУ преко Европске агенције 
за реконструкцију, а имплементација је спроведена 

кроз програм „Exchange“ у сарадњи са Сталном 
конференцијом градова и општина.  

 
Инфоцентар је првенствено замишљен као 

Информативна служба Града Врања, као сервис који 
ће грађанима и свим заинтересованим лицима 

омогућити лакшу и бржу доступност информацијама, 
успоставити бољи однос са њима, бољу координацију 

са јавним предузећима и установама, партнерски 
однос са медијима. 

 
Инфоцентар је, као део Кабинета градоначелника, у 

2011. години, преко званичне web презентације Града 
Врања, пласирао преко 2.500 информација о раду 

градских функционера, јавних установа и предузећа, 
редовно је издавао „Месечник“ Инфоцентра и по први 

пут израдио Информатор о раду Градске управе. 
Реализован је пројекат „Информисан грађанин-активни 

учесник“ који је подржао ОЕБС, у оквиру којег је 
редизајниран сајт и израђена брошура Градске управе. 

Пријављен је и пројекат „Информисан грађанин-
безбедна заједница“ у оквиру ПБИЛД програма, који 

између осталог подразумева израду под домена 
www.bezbedno.vranje.rs и инсталацију 12 WiFi хот 

спотова за бесплатан приступ интернету у Врању и 
Врањској Бањи. 

Служба кабинета градоначелника - Инфоцентар · 017/402-344; 402-396 · infocentar@vranje.rs · www.vranje.rs


